

दैनिक विनय उजाला अखबार का राज्यस्तरीय सम्मान समारोह सम्पन्न

केन्द्रीय राज्यमंत्री सावित्री ठाकुर, महापौर पुष्पमित्र भार्गव और अमृता यादव हुए शामिल



पत्रकारिता के क्षेत्र में स्वच्छ छवि विनय उजाला परिवार की पहचान - केन्द्रीय मंत्री

इंदौर (राष्ट्रीय जनभावना)

दैनिक समाचार पत्र विनय उजाला का गोख पूर्ण आयोजन, एसजीएसआईटीएस परिसर में 'दैनिक विनय उजाला अखबार का 10वां राज्य

गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम में केन्द्रीय महिला एवं बाल विकास राज्यमंत्री सावित्री ठाकुर, इंदौर के महापौर पुष्पमित्र भार्गव, खंडवा की मेयर अमृता यादव, धार के

किया। इस अवसर पर सभी अतिथियों ने पत्रकारिता के क्षेत्र में उत्कृष्ट एवं सराहनीय कार्य करने के लिए दैनिक विनय उजाला की जमकर सराहना की। केन्द्रीय

की भूमिका अहम है, इसलिए सबका साथ, सबका विकास और सबका प्रयास का नारा देश के लिए महत्वपूर्ण है। उन्होंने स्वच्छता सर्वेक्षण में इंदौर के लगातार सात बार नंबर

संकल्प की कल्पना बिना नारी के नहीं की जा सकती है। भारत को विकसित बनाना है तो महिलाओं को अवसर देने होंगे जो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार में ही

किसी ने पेश किया है तो वह विनय उजाला अखबार है। विनय उजाला के नवाचार शहर ही नहीं प्रदेश स्तर तक सफलतापूर्वक पहुंचे हैं। नगर निगम के कार्यों और

वर्षों में धरातल पर लाने का काम नगर निगम में किया है। 23 मास्टर प्लान को सडके सेशन हुई है। आज पूरा शहर एलईडी लाइट्स की रोशनी से जगमग हुआ है। खंडवा

में स्वच्छ पत्रकारिता करना मुश्किल है लेकिन विनय उजाला की टीम ने यह काम कर दिखाया। धार के बीजेपी जिला अध्यक्ष मनोज सोमानी ने विनय उजाला अवार्ड्स की



स्तरीय सम्मान समारोह आयोजित किया गया। लोकतंत्र के चौथे स्तंभ एवं पत्रकारिता के सजग प्रहरी के रूप में विनय उजाला परिवार की 16 वर्षों की सफल यात्रा के अवसर पर प्रदेश के कई

बीजेपी जिला अध्यक्ष मनोज सोमानी सहित कई गणमान्य अतिथि उपस्थित रहे। विनय उजाला के संचालक वीरेंद्र कुमार मिश्रा और विनय मिश्रा ने सभी माननीय अतिथियों का पुष्पगुच्छ देकर स्वागत



राज्यमंत्री सावित्री ठाकुर ने अपने संबोधन की शुरुआत सबका साथ, सबका विकास और सबका प्रयास के नारों के साथ की। उन्होंने कहा कि भारत को विश्वगुरु बनाने के लिए प्रत्येक नागरिक

वन आने पर कहा कि इंदौर की यह ऐतिहासिक उपलब्धि किसी एक व्यक्ति की नहीं बल्कि प्रत्येक नागरिक की जिम्मेदारी का नतीजा है। नारी शक्ति पर उन्होंने कहा कि 2047 तक विकसित भारत के



संभव है। विनय उजाला परिवार को इंदौर की पत्रकारिता का उजाला बताते हुए इंदौर के मेयर पुष्पमित्र भार्गव ने कहा कि निर्भकता और निष्पक्षता से पत्रकारिता करने का उदाहरण अगर

रिपोर्ट कार्ड को पेश करते हुए उन्होंने कहा कि इंदौर का डीएनए नवाचार का है। सूखे कचरों और ग्रीन वेस्ट के मैनेजमेंट का कार्य निगम द्वारा शुरू किया गया है। 2050 के इंदौर की रूपरेखा को 2



मेयर अमृता यादव ने दैनिक विनय उजाला के संपादक वीरेंद्र कुमार मिश्रा को धन्यवाद देते हुए कहा कि अखबार समाज में पॉजिटिव सोच का विस्तार कर रहा है जो सराहनीय है। आज के दौर

तारीफ करते हुए कहा कि समाज के सज्जन लोगों को सम्मानित करने के लिए विनय उजाला परिवार का हृदय से धन्यवाद। विनय उजाला इसी प्रकार से निरंतर प्रगति करें यही हम सबकी कामना है।



